

к решению Краснотурьинской городской
территориальной избирательной комиссии
от 31 июля 2024 г. № 20/61

Справка
о работе системного администратора Краснотурьинской ТИК
Терехова В.А.
за первое полугодие 2024 года.

За отчетный период в части ведения базы данных подсистемы Регистр избирателей достигнуты следующие результаты.

По результатам учета текущая численность избирателей:

городской округ Краснотурьинск - 43643

город Краснотурьинск - 40089

поселок Воронцовка - 624

поселок Прибрежный - 164

поселок Рудничный - 2646

поселок Чернореченск - 120

За прошедший год численность снизилась на 465 человек.

За отчетный период в базу введено 3495 записей о событиях, произошедших с избирателями на территории городского округа: выдача новых паспортов – 307, смена паспорта – 760, смена ФИО – 161, регистрация – 859, снятие с регистрации – 956, смерть – 452. Отмечается заметное снижение числа поступающих от МВД событий об избирателях с момента перехода на новую систему учета ГИСМУ-2.

Регулярно выполняется уточнение информации об избирателях, занесенных в БД в местном отделении миграционной службы. За отчетный период подобные проверки по запросу проводились семь раз.

Обмен информацией с органами регистрации осуществляется в соответствии с требованиями к документообороту через администрацию ГО Краснотурьинск. К сожалению по прежнему не решена проблема непоступления сведений от местного учреждения ГУФСИН ИК-3.

В течение отчетного периода, как и все, принял участие в избирательной кампании по выборам Президента РФ. Фактически в одиночку курировал работу УИК в новом проекте ИнформУИК. Проводил семинары и практические учебы с руководством УИК. В связи с реформированием составов участковых комиссий в 2023 году и существенным обновлением руководящего состава комиссий (в 16 УИК из 42 полностью сменились председатели и секретари) проводил отдельно углубленные занятия с практикой для новичков по работе со списками, процессу проведения дней голосования, подведению итогов.

Активно работал по отработке отказных заявлений ДЭГ, заявлений мобильных избирателей и заявлений о голосовании вне помещения,

поступавших через ДЭГ. Наша территория вошла в число лидеров по первым двум пунктам.

Также с переменным успехом продолжал участвовать в опытной эксплуатации регистра участников избирательного процесса. К сожалению, заметного улучшения работоспособности системы не отмечаю. В ходе выравнивания баз ПРИУРа и РУИПа удалось провести сверку только по одному набору параметров. Причем при анализе файла с данными предложенными для дозаливки выяснилось, что система частично подменяет данные о месте выдачи паспорта случайными значениями. Общение с представителями техподдержки результатов не дало. Из выявленных примерно 7500 значений, предложенных для заливки, успешно автоматически загрузились лишь менее 2000, остальные не были приняты из-за инцидентов в адресных справочниках НСИ, несмотря на то, что все адреса выгружены из ПРИУР и полностью соответствуют справочным значениям.

Систематически выполнял техническое обслуживание КСА «ГАС Выборы». За отчетный период установлены 21 патч и 3 листа внимания.

В ходе всего периода работы осуществлялась необходимая техподдержка и обслуживание компьютерной и оргтехники территориальной избирательной комиссии.